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Q1 Following the governments announcement about pupils returning to
schools, do you now think it is safe for your child to come back after June
1st(NB This would be with social distancing in place, less pupils on site,

less staff on site and a reduced length of day)
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Q2 If you have specific concerns about your child's return, please highlight
what they are.
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Q3 Would you agree that a combination of some attendance at school
and some days at home during the rest of the term, is the best scenario
we can hope for? This would allow many pupils to safely access direct

education in school by reducing numbers and therefore reducing the risk
of CV 19 spreading.
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Q4 Are you receiving and have access to online work?
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Q5 Any further comments
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